11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 18.07.2010 20:14:06

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 01.08.2010 11:24:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151154/answer/152355




BaM HeoOxoguMo cpenaTh OOIIMI aHaIu3 MOYHU, IPOMTH 00CIeoBaHKe Ha YPOTeHUTAIbHYIO0
uHbeKIWo, caenath Y3 moyek, MOYeBOTo My3bIps ¥ MPOCTATHL C ONPEeIEHUM OCTAaTOYHOM Moyu. 1
IIOCETUTh YPOJIOTa.



